

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com

**Όταν ο Νόρμαν Μαίη έριξε το μάτι του μέσα στο ποτό**

Ο ΘΡΥΛΟΣ των ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών αθλητικών περιγραφών και σχολιασμών Νόρμαν Μαίη, που έφυγε στο τέλος της περασμένης εβδομάδος σε ηλικία 88 ετών αφήνει ανεξήγητα πίσω του, στη μνήμη των παλαιών, πολλά από τα γεγονότα, τα λόγια και τις πράξεις που συνδέονται με τ' όνομά του.

ΓΝΩΣΤΟΣ βέβαια και σε πάρα πολλούς φιλάθλους συμπατριώτες μας ο ανύπαντρος σ' όλη του τη ζωή Νόρμαν Νόρμαν (για πολλά χρόνια περιποιώταν την άρρωστη μητέρα του) συγκλόνησε όλο σχεδόν τον αυστραλιανό πληθυσμό περιγράφοντας από την Μόσχα κατά τη διάρκεια των εκεί διεξαχθέντων Ολυμπιακών Αγώνων (1980) την μικτή κολυμβητική σκυταλοδρομία 4X400 μ.

Η ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΗ από τα λόγια και τον τόνο της φωνής του περιγραφή ακούγεται ξανά και πάλι από τα ηλεκτρονικά ΜΜΕ. Με κορύφωση τα τελευταία 15 μέτρα της διαδρομής, όπου αρχίζει να ξελαριγγύζεται βλέποντας τον Αυστραλό και τον Ρώσο να κολυμπούν σχεδόν μαζί στις διπλανές διαδρομές τους και να προβλέπει: **15 μέτρα η Αυστραλία από το χρυσό... τώρα 10 μέτρα, 5 μέτρα με τον Μπρουκ να μπαίνει μπροστά. Τέσσερα... τρία... δύο... ένα... Χρυσό... χρυσό... χρυσό για την Αυστραλία ΧΡΥΣΟ!**

ΑΛΛΟ να το διαβάζετε βέβαια κι' άλλο να τ' ακούτε... Όπως κι ένα επίσης συγκλονιστικό περιστατικό που αφορούσε τον ίδιο τον Νόρμαν και που άλλο να το βλέπατε τότε που συνέβη κι άλλο να το διαβάζετε, κατωτέρω.

ΗΤΑΝ λοιπόν σε μια μπυραρία ο Νόρμαν, όταν τον πλησίασε ένας άγνωστος και του είπε πως "στις περιγραφές του, δεν ήταν αντικειμενικός, αλλά έβλεπε τ' αθλητικά γεγονότα και τους αγώνες μ' ένα μάτι" Δηλαδή από μια πλευρά!

ΤΟΤΕ ο Νόρμαν του είπε **"δκιο έχεις"** και βγάζοντας το ένα του μάτι που ήταν γυάλινο, το έριξε μέσα στο ποτό του και άρχισε να στριφογυρίζει το ποτήρι του, αφήνοντας τον επικριτή του μ' ανοιχτό στόμα!

ΠΡΑΓΜΑΤΙ ο Νόρμαν Μαίη ήταν μονόφθαλμος από έξι χρονών κι' έχοντας χάσει το αληθινό του μάτι σε παιχνίδι με βέλη, έβλεπε έκτοτε με το ένα μάτι σ' όλη του τη ζωή, έχοντας κι γυάλινο μάτι - για τα μάτια του κόσμου.

Μη πουλάτε τ' ακίνητά σας στην Ελλάδα

ΦΕΥΓΟΝΤΑΣ από την Ελλάδα, εδώ και μισό αιώνα περίπου, τον όρο της υπεραξίας ακινήτων" τον αγνοούσα εντελώς -όπως και το ανύπαρκτο για ΄κεινη την εποχή αύξηση στις τιμές κτηρίων και κατοικιών. Χάρη στην οποιακατήντησαν πολυεκατομμυριούχοι χιλιάδες νουνεχείς συμπολίτες μας, αλλά και συμπατριώτες μας ουκ ολίγοι.

ΜΕΤΑΞΥ τόσων άλλων σοβαρών θεμάτων λοιπόν, συζητιέται τις μέρες αυτές στην Ελλάδα και η υπεραξία ακινήτων με το ενδεχόμενο καθιέρωσης επιβολής φόρου στο κέρδος που αποκομίζει ένας που αποκτά ακίνητα και τα μεταπουλάει σε μεγαλύτερη τιμή από αυτή που τα αγόρασε. Όπως ακριβώς γίνεται κι εδώ. Μ' όσους δεν καταφέρνουν να διοχετεύσουν τα κέρδη από τις υπεραξίες ακινήτων τους σε άλλες... αφορολόγητες επενδύσεις.

ΤΟ ΓΕΛΟΙΟΝ του θέματος - και μακάρι να κάνω λάθος -είναι ότι στην Ελλάδα τα τελευταία χρόνια όχι μόνο ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ υπεραξίες ακινήτων αλλά τουναντίον οι τιμές πέφτουν και ξαναπέφτουν, έχοντας φτάσει στα μισά και στα μισά των μισών ακόμη. Ενώ οι πωλήσεις που είναι απαραίτητες για την δημιουργία υπεραξίας, αποτελούν είδος προς εξαφάνιση τα τελευταία χρόνια...

ΚΑΤΙ όμως θα πρέπει ν' αγνοώ, αφού γελώ, διαβάζοντας για συζητήσεις περί εφαρμογής φόρου υπεραξίας ακινήτων στην Ελλάδα και μη λαμβάνοντας στα σοβαρά τις εξαγγελίες του πρωθυπουργού κ. Τσιπρά. Ο οποίος μας διαβεβαιώνει από Θεσσαλονίκη ότι **η ελληνική οικονομία περνά από το μείον μίας επταετούς ύφεσης στο θετικό πρόσημο της ανάπτυξης** και προσθέτει:

«Συγκρίνετε πέρυσι με φέτος. Η αλλαγή της εικόνας της Ελλάδας δεν είναι αποτέλεσμα της τύχης αλλά συγκεκριμένων πολιτικών επιλογών». Επιλογών της κυβέρνησης του βεβαίως -βεβαίως. Τις οποίες όμως, επιλογές, επιλέγουν - ως γνωστόν - οι δανειστές!

ΩΣΤΟΣΟ δεν έχω δικαίωμα να αμφιβάλλω για το ενδεχόμενο αύξησης των τιμών ακινήτων ιδιαίτερα εκείνων που αγοράστηκαν στο ένα πέμπτο της αξίας τους και μπορεί να πουληθούν αργότερα στο ένα τρίτο της αρχικής τους τιμής.

ΟΥΤΕ για την διακήρυξη του κ. Τσίπρα ότι η Ελλάδα δεν χρειάζεται σήμερα εκλογές. Αφού δεν υπάρχει θέμα λήξης της θητείας του Προέδρου της Δημοκρατίας. Όπως τότε που - στά καλά καθούμενα - έγινε ο ίδιος πρωθυπουργός.

ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ, εσείς οι ντόπιοι, σταματή-



στε να φάχνετε γι' αγοραστές εν Ελλάδι ακινήτων σας, τα οποία θέλετε να ξεφορτωθείτε κι εμπιστευτείτε τον Έλληνα πρωθυργό που διαβεβαιώνει η ελληνική οικονομία περνά από το μείον μίας επταετούς ύφεσης στο θετικό πρόσημο της ανάπτυξης.

...Ε, ΔΙΑΟΛΕ, όσα ψέμματα και νάχει πει. Κάποτε, κάποιος απ' όσα λέει, μπορεί και να επαληθεύσει... με το νόμο των πιθανοτήτων. Ο

Μέχρι να ληφθούν μέτρα

ΜΠΟΡΕΙ να ήταν παρανοϊκός ο τζιχατζιστής που επετέθηκε και μαχαίρωσε τον 55χρονο Αυστραλό, αλλά κραύγαζε πως υπακούει στις εντολές του Ισλαμικού Κράτους (IS) που έστειλε εντολές στους πιστούς του να καθαρίσουν όσους Αυστραλούς μπορούν. Κι υπάρχουν πολλοί παρανοϊκοί και μη που θα θέλουν, ή θα θελήσουν να κάνουν το ίδιο...

...ΜΕΧΡΙΣ ότου ληφθούν τα μέτρα **ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ** να ληφθούν πριν παρόμοια περιστατικά (αν όχι χειρότερα) επαναληφθούν, καλό είναι εσείς να δείχνετε, τουλάχιστον εμφανισιακά, όσο πινό... Έλληνες μπορείτε. ΑΦΟΥ οι... καθαροί Αυστραλοί, είναι ο στόχος των τζιχατζιστών - προς το παρόν!!\

Πολύ "μαύρο έφαγαν οι Πράσινοι στο Σίτυ"!

ΞΟΔΕΨΕ πολλά η ομογενής Άντζελα Βυθούλκα για να διεκδικήσει των αξίωμα της Δημάρχου του Σύδνεϋ, το οποίο διεκδικήσαν κι άλλες τρεις θηλυκές υπάρξεις **ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ** να γνώριζαν ότι τελικά θα κατέληγε εκεί, που κατέληξε. Δηλαδή

στην Κλόβερ Μουρ την οποία (ξέρουμε καλά) την ψήφισαν και αρκετοί συμπατριώτες μας, με δικαίωμα ψήφου στην δημοτική περιφέρεια του Σίτυ.

ΠΑΝΤΩΣ η κα Βυθούλκα φθάντας στην 4η θέση ξεπέρασε κατά πολύ τους οικολογικούς Γκρίνς κι' αυτό σημαίνει ότι το... πράσινο ελάχιστο ενδιαφέρει τους κατοκούντες, εργαζόμενους και εμπορευόμενους στο κέντρο της πόλης!